

# Бойцы невидимого фронта

Ежегодно 5 октября свой профессиональный праздник отмечают сотрудники уголовного розыска. Именно 5 октября 1918 года было утверждено Положение об организации отделов уголовного розыска, что послужило отправной точкой деятельности подразделений «для охраны порядка путем негласного расследования преступлений уголовного характера и борьбы с бандитизмом». Долгие годы эта служба развивалась и совершенствовалась. В наши дни уголовный розыск по-прежнему является одной из ведущих служб органов внутренних дел, выполняющих многочисленные функции в борьбе с преступностью.

Сегодня отдел уголовного розыска МО МВД России «Алапаевский» представляет собой уверенно работающий коллектив, штат которого составляет 18 сотрудников. Во главе службы стоят опытные профессионалы, известные своим вкладом в раскрытии самых сложных преступлений. Возглавляет подразделение майор полиции **Дмитрий Шестовских**. Помощь в организации работы подразделения оказывает его заместитель – подполковник полиции **Алексей Язовских**.

Сегодня работа сыщиков строится таким образом, что за каждым оперативным работником закреплена определенная зона обслуживания, которую он знает, как свои пять пальцев: складывающуюся оперативную обстановку, проживающий на ней криминальный элемент. Кроме того есть сотрудники, специализирующиеся на выявлении и раскрытии определенных видов преступлений. На сегодняшний определены четыре приоритетные линии деятельно-



Д. Шестовских, начальник  
отдела уголовного розыска

сти – это розыск преступников и без вести пропавших лиц, раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений, преступлений против личности и выявление несовершеннолетних преступников. И по всем этим направлениям достигнуты положительные результаты работы. Так с начала года сыщиками раскрыто 229 преступлений, из которых 108 категории тяжких и особо тяжких, раскрыто 50 преступлений, совершенных против личности, из которых 5 убийств. С начала текущего года оперативниками задержано 16 лиц, находящихся в розыске за совершение преступлений, а также найдено 16 граждан, числившихся пропавшими без вести или утерявшиими связь с родственниками. За эти цифрами стоит ежедневный кропотливый и самоотвержен-

ный труд, бессонные ночи и профессионализм сотрудников. При этом оперативники не хващаются своими достижениями, а совсем наоборот очень мало рассказывают о своей работе, поскольку их приемы, способы и профессиональные методы не для разглашения. Большинство сегодняшних работников уголовного розыска – опытные, мужественные и трудолюбивые люди, желающие и умеющие защищать интересы граждан и интересы российского государства.

Необходимо подчеркнуть, что традиции, которые создавали многие поколения профессионалов, и сейчас свято берегутся и приумножаются. Много внимания и сил созданию и совершенствованию службы, формированию её профессионального ядра отдали: **Михаил Александрович Черных, Евгений Юрьевич Иванов, Леонид Александрович Кузиванов, Михаил Алексеевич Татаринов, Николай Владимирович Павлов, Александр Алексеевич Дружинин, Любовь Николаевна Харлова, Павел Владимирович Останин** и многие другие, которые теперь являются ветеранами МВД России.

В этом году уголовный розыск отмечает 97-ю годовщину со дня образования. От всей души хотелось бы выразить оперуполномоченным слова благодарности и признательности за их нелегкую службу. Пожелать здоровья, стойкости перед жизненными неизвестностями и мелочами быта, веры в себя и уверенности в завтрашнем дне. Пусть в вашем доме царят мир, взаимопонимание, любовь, семейное тепло и уют.